

JAMSTVO ZA NAOČALE CHROME HEARTS

Chrome Hearts Eyewear jamči za svoje naočale u razdoblju od jedne godine. U okviru ovog jamstva, ako bilo koji dio naočala bude oštećen u materijalu ili izradi, besplatno ćemo ga popraviti ili zamijeniti.

Vratite naočale skupa s dokazom o kupnji u svoju prodavaonicu Chrome Hearts Eyewear.

Ovo jamstvo ne obuhvaća oštećenje nastalo uslijed pogrešnog rukovanja, nezgode ili neovlaštenog popravka ili izmjena na naočalama.

POPRAVAK ILI ZAMJENA SUKLADNO ODREDBAMA OVOG JAMSTVA JEDINA SU NAKNADA ZA KUPCA. CHROME HEARTS EYEWEAR NEĆE SNOSITI ODGOVORNOST NI ZA KAKVA SLUČAJNA OŠTEĆENJA U SLUČAJU KRŠENJA BILO KOJEG IZRIČITOG ILI IMPLICIRANOG JAMSTVA ZA OVAJ PROIZVOD. OSIM U MJERI U KOJOJ TO VAŽEĆI ZAKON PROPISUJE, SVA IMPLICIRANA JAMSTVA KOJA SE ODOSE NA MOGUĆNOST PRODAJE ILI PRIKLADNOST ZA BILO KOJU NAMJENU OVOG PROIZVODA OGRANIČENA SU TRAJANJEM OVOG JAMSTVA.

PRAVILNA UPORABA I UPUTE ZA NJEGU

Zahvaljujemo vam na kupnji najfinijih naočala na svijetu, naočale Chrome Hearts jedini su pravi optički nakit. Poput drugih finih luksuznih proizvoda, vaše nove naočale Chrome Hearts imaju posebnu namjenu i potrebu za održavanjem.

Molimo, pažljivo pročitajte ove upute jer nepravilna uporaba može poništiti vaše jamstvo.

Pravilna njega leća sunčanih naočala

Vaše naočale Chrome Hearts opremljene su jednim od najfinijih leća na svijetu od proizvođača Carl Zeiss. Za pravilnu njegu vaših leća preporučujemo sljedeće savjete:

- Svakodnevno perite leće blagim sapunom kako biste uklonili prljavštinu i naslage prljavštine. Leće uvijek osušite čistom i mekom krpom.
- Nikada ne koristite abrazivna sredstva za čišćenje iz domaćinstva koji sadrže amonij ili bjelilo. Ne pokušavajte očistiti suhe leće grubim ubrusima ili drugim hrapavim maramicama. Koristite samo krpom za čišćenje koju dobijete uz okvir, drugu profesionalnu krpom za čišćenje ili prethodno navlaženu krpom za leće.
- Držite sunčane naočale u vašoj Chrome Hearts kutiji radi zaštite kada nije u uporabi.

Proizvodi s drvenim oblozima

Naočale Chrome Hearts izrađene su od najfinijeg drveta uključujući mahagonij, ebonovinu i Albino Madrone.

Zbog uporabe 100% prirodnog drveta, s vremenom može doći do neznatnih promjena boje i sastava.

Ono što može ubrzati proces promjene boje drveta i njegovog sastava je kiselina uslijed znojenja, prirodni proces starenja ili izlaganje suncu. Ne preporučujemo uporabu okvira s drvenim oblogom za vrijeme aktivnosti koja može prouzročiti prekomjerno znojenje. Promjene u boji ili sastavu zbog prekomjernog znojenja, ulja ili kozmetike ne smatraju se oštećenjima te stoga nisu obuhvaćene jamstvom. Također, drvo obično s vremenom mijenja boju zbog prirodnog procesa starenja i izlaganja suncu. Ova pojava također nije pokrivena jamstvom proizvođača.

Proizvodi s kožom

Naočale Chrome Hearts izrađene su samo od najfinije talijanske kože. Zbog uporabe 100% prirodne kože, s vremenom može doći do promjena u boji

i sastavu. Ono što može ubrzati proces promjene boje kože i njenog sastava je kiselina uslijed znojenja.

Ne preporučujemo uporabu okvira s kožnim presvlakama za vrijeme aktivnosti koja može prouzročiti prekomjerno znojenje. Promjene u boji ili sastavu zbog prekomjernog znojenja, ulja ili kozmetike ne smatraju se oštećenjima te stoga nisu obuhvaćene jamstvom.

Njega prvoklasnog srebra

Vaše naočale Chrome Hearts uključuju motive od 0,925 prvoklasnog srebra.

Čisto srebro previše je mekano u većini slučajeva pa je pomiješano s legurama za dodatnu jačinu i trajnost—0,925 prvoklasno srebro sastoji se od 92,5% srebra i 7,5% osnovnog metala. Sadržaj osnovnog metala čini da prvoklasno srebro potamni u doticaju sa sulfidima u zraku.

U cilju pravilnog održavanja prvoklasnog srebra na vašem okviru, pohranite ga na mirnom, suhom mjestu poput vaše kutije za naočale Chrome Hearts. Ne izlažite ih štetnim kemikalijama. Pažljivo ih koristite jer prvoklasno srebro ima prirodnu značajku omekšavanja. Ne postavljajte prvoklasno srebro pod pretjeranu količinu pritiska jer može doći do deformacije ili oštećenja.

Za čišćenje srebra koristite poliranje srebra i četku ili krpu za čišćenje srebra te istrljajte po dužini. Nikada nemojte čistiti kružnim pokretima jer to može prouzročiti ogrebotine. Često potrošači ostave zatamnjenje u dubokim pukotinama kako bi pospješili izgled komada; ipak, želite li ukloniti zatamnjenje s teško dostupnih mjesta, koristite mekanu četkicu poput dječje četkice za zube ili srebrne četke od konjske dlake. Nakon čišćenja sredstvom za poliranje srebra, upotrijebite čistu krpu za uklanjanje ostatka sredstva za čišćenje s vašeg nakita.

Na srebrnim ukrasima koristite samo sredstvo za poliranje srebra, dok druga sredstva za čišćenje metala mogu imati male abrazivne čestice koje mogu pomoći u čišćenju površine ali će bez sumnje prouzročiti stvaranje finih ogrebotina.

Molimo, imajte na umu da su naši srebrni dijelovi tretirani specijalnim antiknim procesom kako bi omogućili zatamnjen, antikni izgled. Ne trebate ukloniti zatamnjenje sa srebrnih dijelova. Time što ćete ostaviti malo zatamnjenje na teško dostupnim mjestima unosite definiciju i dajete antikni izgled.

Crnog rodij

Sloj crnog rodija kojim su oplemenjeni ukrasni detalji od sterling srebra prirodno je podložan trošenju i ogrebotinama. Poliranje ukrasnih detalja od crnog rodija može ukloniti oplemenjujući sloj. Molimo polirajte i rukujte s pažnjom.

Njega zlata

Vaše naočale Chrome Hearts mogu biti obložene 12K zlatom Chrome Hearts zglobovima ili motivima.

Ne koristite klor ili druga sredstva za izbjeljivanje za čišćenje zlata na vašem Chrome Hearts okviru. Ne nosite zlato u bazenu za plivanje – klor oksidira metal i čini ga crnim.

Za čišćenje zlata na vašem Chrome Hearts okviru koristite sapunastu vodu i mekanu četkicu. Za ovo su idealne stare četkice za zube. Nakon čišćenja, isperite

dio kako na dijelu ne bi ostale naslage sapuna. Molimo, pobrinite se da je nakit posve suh prije nego što ga pohranite u kožnoj kutiji Chrome Hearts – vlaga može prouzročiti slabljenje kvačica i opruga.

Na kraju, svaki dio pohranite zasebno a ne s ostalim dijelovima kako biste izbjegli ogrebotine. Posebice ako se radi o dijamantima, jer oni znatno mogu ogrebat zlatu koje je mekani metal.

Pridržavanjem gore navedenih smjernica za čišćenje zlata osiguravate da će vaši zlatni ukrasi biti dugotrajni i očuvani.

Njega dragog kamenja

Vaše naočale Chrome Hearts mogu uključiti drago kamenje poput dijamanta, rubina i safira.

Za pravilno održavanje nakita na vašem okviru, trebate pravilno pohraniti okvir na mirno i suho mjesto poput vaše kutije za naočale Chrome Hearts. Kada ga odložite, obrišite okvir priloženom krpom za sprječavanje stvaranja ogrebotina. Ne izlažite grubim kemikalijama poput klora.

Dijamanti su najčvršće kamenje tako da ih možete oprati u otopini trećine amonijaka i dvije trećine tople vode. Istrljajte kistom za oči. Isplahnite i ostavite da se osuši. Pazite da otopina za čišćenje ne dospije na leće ili druga mjesta okvira.

Za čišćenje rubina i safira, koristite toplu vodu i nježni omekšivač bez sredstva za pranje posuđa. Nježno

istrljajte, isplahnite i osušite.

Materijal od prirodne rožine

Materijal od prirodne rožine korišten u proizvodnji komponenti vaših naočala Chrome Hearts je nusprodukt azijskih vodenih bivola, nezaštićene pripitomljene životinje slične stoki. Sav otpad nastao u proizvodnji prirodne rožine recikliran je kao umjetno gnojivo.

Njega prirodne rožine

Kao i kod bilo kojeg drugog prirodnog materijala, prirodna rožina zahtijeva dodatnu njegu. S vremena na vrijeme nužno je održavanje materijala rožine bivola s posebnom pažnjom, a koji je razvijen od prirodnih tvari posebnih za ovu namjenu. Ova krema i aplikator isporučuju se s okvirima Chrome Hearts koji koriste prirodnu rožinu kao komponentu.

Kad god je nužno nanesite tanak sloj kreme na prirodnu rožinu s priloženim aplikatorom, utrljajte, i nježno ispolirajte mekom krpom. Ovaj postupak obnavlja i održava sjaj i ljepotu okvira. Uz to, ova krema oplemenjuje materijal pomažući pritom u osiguranju da rožina ne postane krhka.

Ako dođe do promjene bilo kojeg dijela rožine u odnosu na njen izvorni oblik molimo, ne pokušavajte je namještati ili ponovno savijati jer postoji opasnost od pucanja okvira. Prilagodbe prepustite optičaru.

Osnovna njega prirodne rožine:

- Izbjegavajte visoku temperaturu, pretjeranu vlagu i nagrizajuća sredstva za čišćenje.
- Nikada ne koristite ultrazvučni čistač za okvire od prirodne rožine.
- Nikada ne pokušavajte savijati okvir silom ili ga izlagati pritisku teških predmeta.
- Kada ne koristite vaš okvir, izbjegavajte pohranu na direktnoj sunčevoj svjetlosti ili na jakom suncu jer toplota i visoka temperatura mogu dovesti do isušivanja prirodnog materijala.